



Menu Pizzeria Al Faro

<u>https://it.menulist.menu</u> Via Spezia, Parma I-0, Italia, Via Traversetolo Collecchio, Italy









Il menu di Pizzeria Al Faro di Via Traversetolo Collecchio include 15 piatti. In media un menu o una bevanda sul menu costano circa 13 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il Ristorante Pizzeria Al Faro è un locale accogliente e informale a Parma, in Via Spezia. Ottiene un punteggio di 80 sullo Sluurpometro, grazie alle ottime recensioni del web. E' adatto ai bambini e ai gruppi e offre specialità italiane e pizze per pranzo, cena e dopo mezzanotte.

Menu Pizzeria Al Faro



<u>Zuppe</u>

ZUPPA DI PESCE

Antipasti & Inizi

COZZE ALLA MARINARA 8 €

Specialità Italiane

FOCACCIA

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

SALMONE

Antipasti

ANTIPASTO MISTO DI MARE 10 €
POLPOTTI IN UMIDO 8 €

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

SPAGHETTI

PIZZA

Piatto Principale

L'INGUINE ALL'ASTICE	16 €
SCIALATIELLI FRESCHI CON GAMBERI E VONGOLE	10 €
CATALANA CON ASTICE, SCAMPI E GAMBERONI	30 €

Pizze A Lunga Lievitazione Ed Alta Idratazione

PUNTA PENNA	11 €
PUNTA CARENA	11 €
PORTOFFRRAIO	11 €

Menu Pizzeria Al Faro



Pizzeria Al Faro

Via Spezia, Parma I-0, Italia, Via Traversetolo Collecchio, Italy Orari di apertura:

gallery image